

Французский автомобилестроительный концерн Renault приобрел сегодня блокирующий пакет ОАО «АвтоВАЗ» за 1 миллиард долларов.

Об этом сообщил генеральный директор корпорации «Ростехнологии», председатель совета директоров АвтоВАЗа Сергей Чемезов. Кроме того, сегодня АвтоВАЗ и Renault подписали соглашение о стратегическом партнерстве. По словам С. Чемезова, в июле 2008 года планируется завершить реструктуризацию АвтоВАЗа, после чего у компании будут три основных акционера – «Рособоронэкспорт», «Тройка Диалог» и Renault.

Также стало известно, что представители Renault займут четыре должности в правлении АвтоВАЗа. Карлос Гон сообщил, что должность исполнительного директора займет Ян Вансан, должность директора по продукции – Хуг Демаршелье, директором по закупкам станет Кристан Мюллер. Директор по финансовому контроллингу пока не назначен.

www.autonews.ru